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Gaming Desk

2. Colour mode Button

Plug the 3.5mm cable into here for audio from your TV or your controller

Long press button to switch LED on/off
Short press to change modes - View App quickstart manual for further guidance

WWW.XROCKER.COM/PAGES
/SUPPORT

VIEW LATEST INSTRUCTIONS ONLINE:

XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT
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CONTACT X ROCKER SUPPORT AT XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT



ATTENTION:

-

-

  

CONTACT X ROCKER SUPPORT AT XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT

Power Supply Unit Trademark:ZL

Model Name:ZL-W015W1201000-BS

Input:100-240V~50/60Hz 1.0A

Output:12V DC 1.0A
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Need Help?
Contact X Rocker at: www.xrocker.co.uk/pages/support

NEO MOTION™ SYNC CONTROL

Compatible with Android 7 and above / IOS 12.0 and above

APP STORE

GOOGLE PLAY

IMPORTANT: You must keep your original retail receipt as proof of purchase.
Please retain for future reference.

1. Download the"LED SMART" APP with your mobile phones by scanning the QR 
code on user manual or search the "LED SMART" APP in iPhone APP store or 
Google play store.

2. After the APP is downloaded, please ensure that Bluetooth and Location 
settings are switched on for LED Smart.

3. Power on your Neo Motion™ Sync product.
4. Open the LED Smart App, The Neo Motion (Sync) App should automatically be 

discovered and ready to use.

1. Please ensure that power is correctly being provided to the Neo Motion™ Sync product
2. Check that location settings and Bluetooth is switched on.
3. If other devices have been used with Neo Motion Sync, the app on that device needs to be closed 

before another can control the LED.
4. If devices do not show in the pairing screen, please refresh the screen by pressing the refresh 

button.
5. If paired but no light showing - press the power button in the app to switch the lights on.
6. Please ensure App is up to date by checking Google Play or Apple iOS stores.

1. Allow Location settings if not done so already
2. Allow the App to connect to nearby devices
3. On the main screen - press the refresh icon to search for nearby Neo Motion™ Sync devices
4. To control a single device - select the Devices menu and click the icon for the device you want to 

control
5. To control a group of devices - select 'groups' from the top of the screen
6. On the left side of the screen, click on all devices you want to control together, then select 'Add 

Device'
7. Rename the group of devices and click ‘Confirm’
8. Click on the group name to enter control for all

App Store Icon X Rocker 
products in app

 

LED CONTROL

LED MODE CONTROL

DOWNLOADING THE APP/ GETTING STARTED

UNABLE TO CONNECT/ TROUBLESHOOTING

INSTRUCTIONS

ADDING CUSTOM COLOURS/ PATTERNS
Short press on the [+] boxes and select a colour or pattern to add.
To remove the colour or pattern, long press on the button to delete the selection.

Setting: You can set RGB sorting, timing, shake, and change skin.

Colour interface: 
This interface has controls single colour.
'Ring' uses a colour ring for control, 'Aisle' lets you set RGB values and WHT' controls White LED and 
brightness.

Mode interface: 
Use this to choose from over 200 pattern modes. Adjust the speed and brightness and store your 
favourite.

Custom interface: 
Select your favourite colours in sequence and animate your own custom pattern.

Voice Mode: 
The voice control interface has hundreds of voice control modes to choose from.
These react to sounds that happen near the LED Control box.

Music Mode:
To play music, press the Song Library icon and then select the songs you want to hear. The app will 
discover music that is
saved on your device*
Once music is playing, press the record icon in the middle of the screen to change the pattern.

*Storage permissions must be granted to enable this feature.

(Settings)-Timer Mode:
1. Press [+] To create a new timer.
2. Set the function to either turn on/ turn off or a pattern.
3. Set the date you would like the instruction to run.
4. Once set, click ‘ Send’, the device will flash twice to confirm to send the instruction to the Neo 

Motion™ Sync devices.

NB: If you set a turn off function without a turn on then please ensure you turn the lights back using 
the app.



 OWNERSHIP

PERMISSIONS

PERFORMANCE

WARRANTY

DATA

LIABILITIES AND RIGHTS TO CLAIM

X Rocker hereby states that it shall not collect, store or use any data whatsoever 
from any of the Users of the App, or request data about the App Users from the 
Third-Party App Developer.
X Rocker UK is registered at the ICO for all GDPR matters covered by The Data 
Protection Act 2018. Any permissions given to the Third-Party by the User of the 
App is done in accordance with the understanding that X Rocker is a wholly 
independent entity and not affiliated with the App provider for data collection 
purposes and the use of said data. X Rcoker is not able to make any claims and/ 
or guarantees on behalf of the Thirs-Party App Developer and their use of any 
data collected by their App.

By downloading and using the Third-Party App to control Neo Motion items, the 
User hereby agrees that X Rocker shall not be liable or responsible in any way 
whatsoever for a loss of function, service, data, damage, or any other claimed or 
actual defect claimed or caused as a result of using the App on any type of 
mobile or electronic device such as mobile, tablet and computer. The hereby 
User agrees that they waive all their rights to hold X Rocker liable of any claims or 
liabilities as a result of the User using the App.

The APP offered for use here to control the Neo Motion™ lighting effects via a 
mobile device is provided by a Third-Party software developer and is made 
available Free/Gratis to the user via the Google Play Store or Apple APP Store. 
The LED Smart App in not addiliated, connected, controlled, or owned by X 
Rocker or any part of the group of companies which own the X Rocker brand. 
The use of the App is voluntary and the decision to download and use the App is 
made fully of this knowledge and shall be your own decision to download, 
install, grant permissions, and use the App to controll Neo Motion Sync lighting 
from X Rocker.

The APP requires several permissions from the mobile device to function 
correctly. These permissions are (but not limited to);
Phone, Contacts, Music, Read & Write, BT and Wi-Fi LAN. The user of the App 
upon installing the App and granting the Third-Party App developer and APP 
Access to these permissions, does so in the full knowledge that this in no way 
forms any kind of legal agreement with X Rocker and is a wholly independent 
relationship between the User and Third-Party App developer.

X Rocker makes no guarantees to the user using this App as to the performance 
of the App. The App will require updates from the applicable App Store from 
time to time in order to maintain functionality. X Rocker makes no guarantees 
over the term or longevity of performance of the App and its ability to be 
avavilable for downlad and control the lighting. For this reason, all the items 
using this App also come witha a manual function on the item to control the 
Neo Motion.

App control of the item is explicitly excluded from the warranty of the item 
purchased and should the item not function with the App, this shall not render 
the item as having a fault or being faulty. The App is supported by X Rocker only 
as a means of adding additional functionality which is open to the user on a 
gratis basis to decide to use ot not. It is not compulsory to use the App to use the 
NEO Motion.Returns, refunds or claims made to the manufacturer for failure of 
the App are not valid and will not be supported by X Rocker.

USE OF THE OPTIONAL LED SMART/ NEO MOTION™ SYNC APP



B1

B2

Parties manquantes?
Contactez l’assistance X Rocker :

WWW.XROCKER.COM/PAGES/
SUPPORT

1. 
2. Connectez l’autre extrémité du câble B1 au fauteuil via le port d’entrée vert.
3. 

4. 
5. 
6. 
7. Assurez-vous que le volume dans le menu précédent est réglé au maximum.

1. 
2. Connectez l’autre extrémité du câble B1 au fauteuil via le port d’entrée vert.
3. 
4. 
5. 
6. 

1. 
2. Connectez l’autre extrémité du câble B1 au fauteuil via le port d’entrée vert.
3. 
4. 

parleur et augmentez le réglage du volume du casque.

1. 
2. Connectez l’autre extrémité du câble B1 au fauteuil via le port d’entrée vert.
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5. Entrée de puissance       Branchez votre alimentation sur cette prise

1. Volume + Marche/Arrêt       Tournez ce cadran pour allumer/éteindre le fauteuil et augmenter le volume du haut-parleur

2.Bouton de mode de couleur

3. Prise de sortie       Vous permet de connecter plusieurs fauteuils ou appareils audio ensemble

4. Prise d’entrée       Branchez le câble de 3,5 mm ici pour l’audio de votre téléviseur ou de votre contrôleur

2.0 AVEC CÂBLAGE RGB - FRANÇAIS

Une pression longue sur le bouton permet d'allumer ou d'éteindre la LED  
Appui court pour changer de mode - Voir le manuel de démarrage rapide de l'application pour plus d'informations.

VOIR LES DERNIÈRES INSTRUCTIONS EN 
LIGNE :
XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT
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• Assurez-vous que le câble d’alimentation est correctement connecté.
• Assurez-vous que la source d’alimentation fonctionne correctement.
• -

• Connectez un téléphone portable au X Rocker en suivant les directives de connexion téléphonique du manuel pour tester le son du fauteuil.
• 
• 

• 

• 

• 

CONTACTER X ROCKER SUPPORT AT XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT
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ATTENTION:

-

-

dessus ou de tirer accidentellement dessus lorsqu’ils se déplacent ou marchent dans la zone.

commande X Rocker ou le câblage.

composant.

-

-
ment des composants.

CONTACTER X ROCKER SUPPORT AT XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT

Marque de l'unité d'alimentation : ZL

Nom du modèle :ZL-W015W1201000-BS

Entrée:100-240V~50/60Hz 1.0A

Sortie :12V DC 1.0A



Besoin d'aide ? Contactez X Rocker à l'adresse suivante : 
www.xrocker.co.uk/pages/support

CONTRÔLE NEO MOTIONMCMC SYNC

Compatible avec Android 7 et plus / IOS 12.0 et plus

APP STORE

GOOGLE PLAY

IMPORTANT : Vous devez conserver l'original du ticket de caisse comme 
preuve d'achat.

1. Téléchargez l'application « LED SMART » avec votre téléphone portable en 
scannant le code QR sur le manuel de l'utilisateur ou en recherchant 
l'application « LED SMART » dans le magasin d'applications de l'iPhone ou 
dans le magasin d'applications de Google.

2. Une fois l'application téléchargée, assurez-vous que les paramètres Bluetooth 
et de localisation sont activés pour LED Smart.

3. Allumez votre produit Neo MotionMC Sync.
4. Ouvrez l'application LED Smart, l'application Neo MotionMC (Sync) devrait être 

automatiquement découverte et prête à être utilisée.

1. Veuillez vous assurer que l'alimentation est correctement fournie au produit Neo MotionMC Sync.
2. Vérifiez que les paramètres de localisation et le Bluetooth sont activés.
3. Si d'autres appareils ont été utilisés avec Neo MotionMC Sync, l'application de cet appareil doit 

être fermée avant qu'un autre puisse contrôler la LED.
4. Si les appareils n'apparaissent pas dans l'écran d'appairage, actualisez l'écran en appuyant sur le 

bouton d'actualisation.
5. Si les appareils sont appariés mais qu'aucune lumière ne s'affiche, appuyez sur le bouton 

d'alimentation de l'application pour allumer les lumières.
6. Assurez-vous que l'application est à jour en consultant les magasins Google Play ou Apple iOS.

1. Autoriser les paramètres de localisation si ce n'est pas déjà fait.
2. Autoriser l'application à se connecter aux appareils à proximité
3. Sur l'écran principal - appuyez sur l'icône d'actualisation pour rechercher les appareils Neo 

MotionMC Sync à proximité.
4. Pour contrôler un seul appareil - sélectionnez le menu Appareils et cliquez sur l'icône de l'appareil 

que vous souhaitez contrôler.
5. Pour contrôler un groupe de dispositifs - sélectionnez « groupes » en haut de l'écran.
6. Dans la partie gauche de l'écran, cliquez sur tous les appareils que vous souhaitez contrôler 

ensemble, puis sélectionnez « Ajouter un appareil ».
7. Renommez le groupe d'appareils et cliquez sur « Confirmer ».
8. Cliquez sur le nom du groupe pour accéder au contrôle de tous les appareils.

Icône App Store X Produit à bascule 
dans l'application

 

CONTRÔLE DES LED

CONTRÔLE DU MODE LED

TÉLÉCHARGER L'APPLICATION/ COMMENCER

IMPOSSIBLE DE SE CONNECTER/ DÉPANNAGE

INSTRUCTIONS

ADIFICATION DE COULEURS/MOTIFS PERSONNALISÉS
Appuyez brièvement sur les cases [+] et sélectionnez une couleur ou un motif à ajouter.
Pour supprimer la couleur ou le motif, appuyez longuement sur le bouton pour effacer la sélection.

Paramètres : Vous pouvez régler le tri RVB, la synchronisation, le tremblement et changer de 
peau.

Interface couleur : 
Cette interface permet de contrôler une seule couleur.
Ring » utilise un anneau de couleur pour le contrôle, “Aisle” vous permet de définir des valeurs RVB et 
“WHT” contrôle la LED blanche et la luminosité.

Interface de mode : 
Cette interface permet de choisir parmi plus de 200 modes de motifs. Réglez la vitesse et la 
luminosité et mémorisez vos modes préférés.

Interface personnalisée : 
Sélectionnez vos couleurs préférées en séquence et animez votre propre motif personnalisé.

Mode vocal : 
L'interface de commande vocale propose des centaines de modes de commande vocale, qui 
réagissent aux sons émis à proximité du boîtier de commande LED.

Mode musique :
Pour écouter de la musique, appuyez sur l'icône Bibliothèque de chansons, puis sélectionnez les 
chansons que vous souhaitez écouter. L'application découvrira la musique enregistrée sur votre 
appareil*
Une fois la musique jouée, appuyez sur l'icône d'enregistrement au milieu de l'écran pour changer 
de motif.

*Les autorisations de stockage doivent être accordées pour activer cette fonction.

(Paramètres)-Mode minuterie :
1. Appuyez sur [+] pour créer une nouvelle minuterie.
2. Réglez la fonction pour qu'elle soit activée/désactivée ou qu'elle corresponde à un modèle.
3. Définissez la date à laquelle vous souhaitez que l'instruction soit exécutée.
4. Une fois le réglage effectué, cliquez sur « Envoyer », l'appareil clignotera deux fois pour confirmer 

l'envoi de l'instruction aux appareils Neo MotionMC Sync.

NB : Si vous réglez une fonction d'extinction sans allumage, veillez à rallumer les lumières à l'aide de 
l'application.
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 PROPRIÉTÉ

PERMISSIONS

PERFORMANCE

GARANTIE

DONNÉES

RESPONSABILITÉS ET DROITS DE RÉCLAMATION

X Rocker déclare par la présente qu'elle ne collectera, ne stockera ni n'utilisera 
aucune donnée, quelle qu'elle soit, des utilisateurs de l'application, et qu'elle ne 
demandera pas de données sur les utilisateurs de l'application au développeur 
d'application tiers.
X Rocker UK est enregistrée auprès de l'ICO pour toutes les questions relatives au 
GDPR couvertes par la loi sur la protection des données (Data Protection Act 
2018). Toute autorisation donnée au tiers par l'utilisateur de l'application se fait 
conformément à la compréhension que X Rocker est une entité entièrement 
indépendante et non affiliée au fournisseur de l'application à des fins de collecte 
de données et d'utilisation desdites données. X Rocker n'est pas en mesure de 
faire des réclamations et/ou de donner des garanties au nom du développeur 
d'application tiers et de l'utilisation qu'il fait des données collectées par son 
application.

En téléchargeant et en utilisant l'application tierce pour contrôler les éléments 
Neo MotionMC, l'utilisateur accepte par la présente que X Rocker ne soit pas 
responsable de quelque manière que ce soit d'une perte de fonction, de service, 
de données, de dommages ou de tout autre défaut revendiqué ou réel 
revendiqué ou causé à la suite de l'utilisation de l'application sur tout type 
d'appareil mobile ou électronique tel que le mobile, la tablette et l'ordinateur. 
L'Utilisateur accepte par la présente de renoncer à tous ses droits de tenir X 
Rocker responsable de toute réclamation ou responsabilité résultant de 
l'utilisation de l'Application par l'Utilisateur.

L'APP proposée ici pour contrôler les effets d'éclairage Neo MotionMC via un 
appareil mobile est fournie par un développeur de logiciels tiers et est mise à la 
disposition de l'utilisateur gratuitement/gratuitement via le Google Play Store 
ou l'Apple APP Store. L'App LED Smart n'est pas affiliée, connectée, contrôlée 
ou détenue par X Rocker ou toute partie du groupe de sociétés qui possèdent la 
marque X Rocker. L'utilisation de l'application est volontaire et la décision de 
télécharger et d'utiliser l'application est prise en toute connaissance de cause 
et sera votre propre décision de télécharger, d'installer, d'accorder des 
autorisations et d'utiliser l'application pour contrôler l'éclairage Neo MotionMC 
Sync de X Rocker.

L'APP nécessite plusieurs autorisations de l'appareil mobile pour fonctionner 
correctement. Ces autorisations sont les suivantes (liste non exhaustive) ;
Téléphone, Contacts, Musique, Lecture et écriture, BT et LAN Wi-Fi. L'utilisateur 
de l'application, en installant l'application et en accordant au développeur de 
l'application tierce et à l'APP l'accès à ces autorisations, le fait en sachant 
parfaitement que cela ne constitue en aucun cas un accord juridique avec X 
Rocker et qu'il s'agit d'une relation totalement indépendante entre l'utilisateur 
et le développeur de l'application tierce.

X Rocker ne donne aucune garantie à l'utilisateur qui utilise cette application 
quant à la performance de l'application. L'application nécessitera de temps à 
autre des mises à jour de l'App Store applicable afin de maintenir sa 
fonctionnalité. X Rocker ne garantit pas la durée ou la longévité des 
performances de l'application et sa capacité à être disponible pour le 
téléchargement et le contrôle de l'éclairage. Pour cette raison, tous les articles 
utilisant cette application sont également dotés d'une fonction manuelle sur 
l'article pour contrôler le Neo MotionMC.

Le contrôle de l'article par l'application est explicitement exclu de la garantie 
de l'article acheté et si l'article ne fonctionne pas avec l'application, cela ne 
signifie pas que l'article est défectueux ou qu'il est défectueux. L'application est 
soutenue par X Rocker uniquement comme un moyen d'ajouter des 
fonctionnalités supplémentaires que l'utilisateur peut décider d'utiliser ou non, 
à titre gracieux. Les retours, les remboursements ou les réclamations adressés 
au fabricant pour cause de défaillance de l'application ne sont pas valables et 
ne seront pas pris en charge par X Rocker.

UTILISATION DE L'APPLICATION LED SMART/ NEO MOTIONMC 

SYNC EN OPTION.



2.0 CON CABLEADO RGB - ESPAÑOL
B1

B2

¿Partes faltantes?
Póngase en contacto con el soporte de X Rocker:

1. -
ulares.

2. 
3. 

rápido en la pantalla.
4. 
5. 
6. 
7. 

1. 
para auriculares.

2. 
3. 
4. 
5. 
6. -

1. 
auriculares.**

2. 
3. 
4. Para aumentar el volumen, presione el botón de guía, navegue hasta el icono del altavoz 
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2. 
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1. Volumen + Encendido/Apagado Gire este dial para encender/apagar la silla y aumentar el volumen del altavoz

2.Botón de modo de color

3. Zócalo de salida Le permite conectar varias sillas o dispositivos de audio juntos

4. Zócalo de entrada Enchufe el cable de 3,5 mm aquí para el audio de su televisor o su controlador

5. Entrada de alimentación Enchufe su fuente de alimentación en este enchufe

WWW.XROCKER.COM/PAGES/
SUPPORT

Botón de pulsación larga para encender/apagar el LED 
Pulse brevemente para cambiar de modo - Consulte el manual de inicio rápido de la aplicación para 
obtener más información.

CONSULTE LAS ÚLTIMAS INSTRUCCIONES 
EN LÍNEA:
XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT



2. Conecte el otro extremo del extremo B1 de 3,5 mm a la toma de auriculares de su televisor.*
3. Una vez conectado a su televisor, aumente el volumen al 50 % del máximo para obtener el mejor nivel de sonido.**

B1
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PÓNGASE EN CONTACTO CON X ROCKER SUPPORT AT XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT



ATENCIÓN:

E. Evite la exposición a la luz solar directa y otras fuentes de calor.

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD DE LA FUENTE DE ALIMENTACIÓN

-
das antes de la consulta, esto anulará la garantía.
• Para reducir los posibles peligros de tropiezos o enredos, organice y asegure los cables de modo que las personas y las mascotas no se tropiecen con ellos o tiren accidentalmente de ellos mientras 
se mueven o caminan por el área.

-
nente.

la silla para garantizar una durabilidad a largo plazo.

-
zamiento de los componentes.

PÓNGASE EN CONTACTO CON X ROCKER SUPPORT AT XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT

Marca comercial de la fuente de alimentación:ZL

Nombre del modelo:ZL-W015W1201000-BS

Entrada:100-240V~50/60Hz 1.0A

Salida:12V DC 1.0A



¿Necesitas ayuda?
Póngase en contacto con X Rocker en: www.xrocker.co.uk/pages/support

CONTROL NEO MOTIONMR SYNC

Compatible con Android 7 y superior / IOS 12.0 y superior

APP STORE

GOOGLE PLAY

IMPORTANTE: Conserve el recibo original como prueba de compra.

1. Descargue la aplicación «LED SMART» con su teléfono móvil escaneando el 
código QR del manual del usuario o buscando la aplicación «LED SMART» en 
iPhone APP store o Google play store.

2. Una vez descargada la APP, asegúrese de que los ajustes de Bluetooth y 
localización están activados para LED Smart.

3. Enciende tu producto Neo MotionMR Sync.
4. Abra la aplicación LED Smart. La aplicación Neo Motion (Sync) se detectará 

automáticamente y estará lista para su uso.

1. Asegúrate de que el producto Neo MotionMR Sync recibe la alimentación correcta.
2. Comprueba que los ajustes de localización y Bluetooth están activados.
3. Si se han utilizado otros dispositivos con Neo MotionMR Sync, la aplicación de ese dispositivo debe 

cerrarse antes de que otro pueda controlar el LED.
4. Si los dispositivos no aparecen en la pantalla de emparejamiento, actualiza la pantalla pulsando 

el botón de actualización.
5. Si se emparejan pero no se ve ninguna luz, pulsa el botón de encendido de la aplicación para 

encender las luces.
6. Asegúrate de que la aplicación está actualizada en Google Play o Apple iOS.

1. Permitir la configuración de ubicación si aún no lo ha hecho
2. Permitir que la aplicación se conecte a dispositivos cercanos
3. En la pantalla principal - pulse el icono de actualización para buscar dispositivos Neo MotionMR 

Sync cercanos
4. Para controlar un solo dispositivo - seleccione el menú Dispositivos y haga clic en el icono del 

dispositivo que desea controlar
5. Para controlar un grupo de dispositivos - selecciona 'grupos' en la parte superior de la pantalla
6. En la parte izquierda de la pantalla, haga clic en todos los dispositivos que desee controlar juntos 

y, a continuación, seleccione «Añadir dispositivo».
7. Cambie el nombre del grupo de dispositivos y haga clic en «Confirmar».
8. Haga clic en el nombre del grupo para controlar todos los dispositivos.

Icono de la 
App Store

X Productos Rocker 
en la aplicación

 

CONTROL LED

CONTROL MODO LED

DESCARGAR LA APLICACIÓN / EMPEZAR

NO SE PUEDE CONECTAR/ SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

INSTRUCCIONES

AÑADIR COLORES Y DISEÑOS PERSONALIZADOS
Pulse brevemente las casillas [+] y seleccione el color o motivo que desee añadir.
Para eliminar el color o el motivo, mantenga pulsado el botón para borrar la selección.

Ajuste: Puedes ajustar la ordenación RGB, el tiempo, la vibración y cambiar el skin.

Interfaz de color:  
Esta interfaz tiene controles de un solo color.'
Ring' utiliza un anillo de color para el control, 'Aisle' permite ajustar los valores RGB y 'WHT' controla 
el LED blanco y el brillo.

Interfaz de modo:  
Utilízala para elegir entre más de 200 modos de patrón. Ajusta la velocidad y el brillo y guarda tus 
favoritos.

Interfaz personalizada:
Selecciona tus colores favoritos en secuencia y anima tu propio patrón personalizado.

Modo de voz:  
La interfaz de control por voz tiene cientos de modos de control por voz para elegir.
Estos reaccionan a los sonidos que se producen cerca de la caja LED Control.

Modo Música:
Para reproducir música, pulsa el icono de la biblioteca de canciones y selecciona las canciones que 
quieras escuchar. La aplicación descubrirá la música guardada en tu dispositivo*.
Una vez que la música esté sonando, pulsa el icono de grabación en el centro de la pantalla para 
cambiar el patrón.

*Para activar esta función es necesario disponer de permisos de almacenamiento.

(Ajustes)-Modo Temporizador:
1. Pulsa [+] Para crear un nuevo temporizador.
2. Establezca la función de encendido/apagado o un patrón.
3. Establezca la fecha en la que desea que se ejecute la instrucción.
4. Una vez configurado, pulse ' Enviar', el dispositivo parpadeará dos veces para confirmar el envío 

de la instrucción a los dispositivos Neo MotionMR Sync.

Nota: Si establece una función de apagado sin un encendido, asegúrese de volver a encender las 
luces con la aplicación.
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 PROPIEDAD

PERMISOS

RENDIMIENTO

GARANTÍA

DATOS

RESPONSABILIDADES Y DERECHOS A RECLAMAR

X Rocker declara por la presente que no recopilará, almacenará ni utilizará 
datos de ningún tipo de ninguno de los Usuarios de la App, ni solicitará datos 
sobre los Usuarios de la App al Desarrollador de Apps de Terceros.
X Rocker UK está registrada en el ICO para todos los asuntos de GDPR cubiertos 
por The Data Protection Act 2018. Cualquier permiso otorgado al Tercero por el 
Usuario de la App se realiza de acuerdo con el entendimiento de que X Rocker 
es una entidad totalmente independiente y no afiliada al proveedor de la App 
para fines de recopilación de datos y el uso de dichos datos. X Rocker no puede 
hacer ninguna reclamación y / o garantías en nombre del desarrollador de la 
aplicación Thirs-Party y su uso de los datos recogidos por su aplicación.

Al descargar y utilizar la Aplicación de terceros para controlar los elementos de 
Neo MotionMR, el Usuario acepta por la presente que X Rocker no será 
responsable en modo alguno de la pérdida de funcionalidad, servicio, datos, 
daños o cualquier otro defecto reclamado o real reclamado o causado como 
resultado del uso de la Aplicación en cualquier tipo de dispositivo móvil o 
electrónico, como móviles, tabletas y ordenadores. Por la presente, el Usuario 
acepta que renuncia a todos sus derechos a responsabilizar a X Rocker de 
cualquier reclamación o responsabilidad como resultado del uso de la 
Aplicación por parte del Usuario.

La aplicación que aquí se ofrece para controlar los efectos de iluminación Neo 
MotionMR a través de un dispositivo móvil es proporcionada por un desarrollador 
de software de terceros y está disponible de forma gratuita para el usuario a 
través de Google Play Store o Apple APP Store. La aplicación LED Smart no está 
afiliada, conectada, controlada ni es propiedad de X Rocker ni de ninguna 
parte del grupo de empresas propietarias de la marca X Rocker. El uso de la 
aplicación es voluntario y la decisión de descargar y utilizar la aplicación se 
toma con pleno conocimiento y será su propia decisión de descargar, instalar, 
conceder permisos y utilizar la aplicación para controlar la iluminación Neo 
MotionMR Sync de X Rocker.

La APP requiere varios permisos del dispositivo móvil para funcionar 
correctamente. Estos permisos son (entre otros);
Teléfono, Contactos, Música, Lectura y Escritura, BT y LAN Wi-Fi. El usuario de la 
aplicación, al instalar la aplicación y conceder al desarrollador de la aplicación 
de terceros y a la aplicación acceso a estos permisos, lo hace con pleno 
conocimiento de que esto no constituye en modo alguno ningún tipo de 
acuerdo legal con X Rocker y es una relación totalmente independiente entre el 
usuario y el desarrollador de la aplicación de terceros.

X Rocker no ofrece ninguna garantía al usuario que utilice esta App en cuanto 
al funcionamiento de la misma. La aplicación requerirá actualizaciones de la 
App Store aplicable de vez en cuando con el fin de mantener la funcionalidad. 
X Rocker no ofrece garantías sobre el plazo o la longevidad del funcionamiento 
de la App y su capacidad de estar disponible para la descarga y el control de la 
iluminación. Por esta razón, todos los artículos que utilizan esta aplicación 
también vienen con una función manual en el artículo para controlar el Neo 
MotionMR.

El control del artículo por parte de la aplicación queda explícitamente excluido 
de la garantía del artículo adquirido y, en caso de que el artículo no funcione 
con la aplicación, no se considerará que el artículo es defectuoso. X Rocker 
apoya la aplicación únicamente como medio para añadir funciones 
adicionales que el usuario puede utilizar o no de forma gratuita. Las 
devoluciones, reembolsos o reclamaciones hechas al fabricante por fallos de 
la aplicación no son válidas y no serán apoyadas por X Rocker.

USO DE LA APP OPCIONAL LED SMART/ NEO MOTIONMR SYNC



2.0 WIRD MIT RGB - DEUTSCH
B1

B2

Fehlende Teile? 
Contact X Rocker Support:

WWW.XROCKER.COM/PAGES/
SUPPORT

TM DUALSHOCK 4TM

1. 
an.

2. Verbinden Sie das andere Ende des B1-Kabels über den grünen Eingangsanschluss mit dem 
Stuhl.

3. -

dem Bildschirm erscheint.
4. 
5. 
6. 
7. Stellen Sie sicher, dass die Lautstärke im vorherigen Menü auf das Maximum eingestellt ist.

1. -
al-Sense-Controllers an.

2. Verbinden Sie das andere Ende des B1-Kabels über den grünen Eingangsanschluss mit dem 
Stuhl.

3. 
4. 
5. 
6. 

TM DUALSENSETM

1. Schließen Sie das B1-Kabel über die Headset-Buchse an der Unterseite des XboxTM-Con-
trollers an.**

2. Verbinden Sie das andere Ende des B1-Kabels über den grünen Eingangsanschluss mit 
dem Stuhl.

3. 
4. Um die Lautstärke zu erhöhen, drücken Sie die Führungstaste, navigieren Sie zum Laut-

XBOX ONETM TM

1. 
2. Verbinden Sie das andere Ende des B1-Kabels über den grünen Eingangsanschluss mit dem 

Stuhl.

SWITCHTM
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1. Lautstärke + Ein/Aus Drehen Sie diesen Regler, um den Stuhl ein-/auszuschalten und die Lautsprecherlautstärke zu erhöhen

2.Farbmodus-Taste        

3. Output Socket Ausgangsbuchse

4. Eingangsbuchse Schließen Sie hier das 3,5-mm-Kabel für Audio von Ihrem Fernseher oder Ihrem Controller an

5. Leistungsaufnahme Stecken Sie Ihr Netzteil in diese Buchse

Langer Tastendruck zum Ein- und Ausschalten der LED 
Kurz drücken, um den Modus zu wechseln - siehe App-Schnellstart-Handbuch für weitere Anleitungen

DIE NEUESTEN ANLEITUNGEN AUF DER 
WEBSITE ANSEHEN:
XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT



3. Sobald Sie mit Ihrem Fernseher verbunden sind, erhöhen Sie die Lautstärke auf 50 % des Maximums, um den besten Tonpegel zu erzielen.**

B1

OFF ON

5V 1A

TV/Mobile/Tablet

Ocelot  
Gaming Desk

• Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel richtig angeschlossen ist.
• Stellen Sie sicher, dass die Stromquelle ordnungsgemäß funktioniert.
• 

xrockeruk.com/pages/support).

• 
• 
• 

KEINEN TON

• 

• 

• 

OFF ON
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KONTAKT ZUM X ROCKER-SUPPORT UNTER XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT



• Achten Sie darauf, das Netzteil des X Rocker aus der Steckdose zu ziehen, bevor Sie es reinigen.
-

-
er-Bedienfeld oder an der Verkabelung verursachen.

Austausch der Komponente zu erhalten.

oder Verletzungen des Benutzers führen kann.

AUFMERKSAMKEIT:

A. Um das Risiko von Feuer, Stromschlägen oder Produktschäden zu verringern, setzen Sie das X Rocker-Netzteil nicht Regen, Feuchtigkeit, Tropfen oder Spritzern aus. In der Nähe des Netzteils 
sollten keine mit Flüssigkeit gefüllten Gegenstände, wie z. B. Vasen, aufgestellt werden. Wenn Sie Flüssigkeiten in das Netzteil verschütten, kann dies zu schweren Schäden führen.

Schalten Sie es sofort stromlos. Trennen Sie die Stromversorgung und wenden Sie sich an Ihren Händler.

B. Trennen Sie das Netzteil immer vom Stromnetz, bevor Sie andere Geräte anschließen/trennen oder den X Rocker bewegen.

D. Vermeiden Sie extreme Temperaturen, egal ob heiß oder kalt. Stellen Sie das Gerät weit entfernt von Wärmequellen wie Heizkörpern oder Gas-/Elektroöfen auf.

E. Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung und andere Warmequellen.

darüber stolpern, schneiden usw. Wenn Sie sichtbare Kerben oder Schnitte in der Stromversorgung oder anderen Kabeln feststellen, vermeiden Sie die Verwendung des Produkts und wenden sie sich 
an den X Rocker support, um weitere Unterstutzung zu erhalten.

KONTAKT ZUM X ROCKER-SUPPORT UNTER XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT

Stromversorgungseinheit Warenzeichen:ZL

Modellname:ZL-W015W1201000-BS

Eingang:100-240V~50/60Hz 1.0A
Ausgang:12V DC 1.0A



Brauchen Sie Hilfe?
Kontaktieren Sie X Rocker unter: www.xrocker.co.uk/pages/support

NEO MOTION™ SYNC-STEUERUNG

Kompatibel mit Android 7 und höher / IOS 12.0 und höher

APP STORE

GOOGLE PLAY

WICHTIG: Bewahren Sie den Original-Kaufbeleg als Kaufnachweis auf.
Bitte bewahren Sie ihn für spätere Nachweise auf.

1. Laden Sie die "LED SMART" APP mit Ihrem Mobiltelefon herunter, indem Sie 
den QR-Code auf dem Benutzerhandbuch scannen oder die "LED SMART" APP 
im iPhone APP store oder Google play store suchen.

2. Nachdem Sie die APP heruntergeladen haben, vergewissern Sie sich, dass die 
Bluetooth- und Standort-Einstellungen für LED Smart aktiviert sind.

3. Schalten Sie Ihr Neo Motion™ Sync Produkt ein.
4. Öffnen Sie die LED Smart App. Die Neo Motion (Sync) App sollte automatisch 

erkannt werden und einsatzbereit sein.

1. Vergewissern Sie sich, dass das Neo Motion™ Sync-Produkt korrekt mit Strom versorgt wird.
2. Wenn andere Geräte mit Neo Motion Sync verwendet wurden, muss die App auf diesem Gerät 

geschlossen werden, bevor ein anderes Gerät die LED steuern kann.
3. Wenn auf dem Kopplungsbildschirm keine Geräte angezeigt werden, aktualisieren Sie den 

Bildschirm, indem Sie die Aktualisierungsschaltfläche drücken.
4. Wenn die Geräte gekoppelt sind, aber kein Licht angezeigt wird, drücken Sie die Power-Taste in 

der App, um das Licht einzuschalten.
5. Vergewissern Sie sich, dass die App auf dem neuesten Stand ist, indem Sie in den Stores von 

Google Play oder Apple iOS nachsehen.

1. Erlauben Sie die Standort-Einstellungen, falls noch nicht geschehen
2. Erlauben Sie der App, sich mit Geräten in der Nähe zu verbinden
3. Drücken Sie auf dem Hauptbildschirm das Aktualisierungssymbol, um nach Neo Motion™ 

Sync-Geräten in der Nähe zu suchen.
4. Um ein einzelnes Gerät zu steuern - wählen Sie das Menü "Geräte" und klicken Sie auf das Symbol 

für das Gerät, das Sie steuern möchten
5. Um eine Gruppe von Geräten zu steuern, wählen Sie oben auf dem Bildschirm "Gruppen" aus.
6. Klicken Sie auf der linken Seite des Bildschirms auf alle Geräte, die Sie gemeinsam steuern 

möchten, und wählen Sie dann "Gerät hinzufügen".
7. Benennen Sie die Gerätegruppe um und klicken Sie auf "Bestätigen".
8. Klicken Sie auf den Gruppennamen, um die Steuerung für alle zu übernehmen.

App Store-Symbol X Rocker-Pro-
dukte in der App

 

LED-KONTROLLE

LED-MODUS-STEUERUNG

HERUNTERLADEN DER APP/ ERSTE SCHRITTE

KEINE VERBINDUNG MÖGLICH/ FEHLERBEHEBUNG

ANLEITUNGEN

HINZUFÜGEN VON BENUTZERDEFINIERTEN FARBEN/MUSTERN
Drücken Sie kurz auf die [+]-Felder und wählen Sie eine Farbe oder ein Muster aus, das Sie 
hinzufügen möchten.
Um die Farbe oder das Muster zu entfernen, drücken Sie lange auf die Schaltfläche, um die Auswahl 
zu löschen.

Einstellung: Sie können die RGB-Sortierung, das Timing, das Schütteln und die Hautfarbe 
einstellen.

Farb-Interface: 
Diese Schnittstelle verfügt über Bedienelemente für eine einzige Farbe.
Bei "Ring" wird ein Farbring zur Steuerung verwendet, bei "Aisle" können Sie RGB-Werte einstellen 
und bei "WHT" werden die weiße LED und die Helligkeit gesteuert.

Modus-Schnittstelle: 
Hier können Sie aus über 200 Mustermodi wählen. Passen Sie die Geschwindigkeit und Helligkeit an 
und speichern Sie Ihre Favoriten.

Benutzerdefinierte Schnittstelle: 
Wählen Sie Ihre Lieblingsfarben nacheinander aus und animieren Sie Ihr eigenes benutzerdefiniertes 
Muster.

Sprachsteuerung: 
Die Sprachsteuerungsschnittstelle verfügt über Hunderte von Sprachsteuerungsmodi, aus denen Sie 
wählen können.
Diese reagieren auf Geräusche, die in der Nähe der LED Control Box auftreten.

Musik-Modus:
Um Musik abzuspielen, drücken Sie auf das Symbol für die Song-Bibliothek und wählen Sie dann die 
gewünschten Songs aus. Die App sucht nach Musik, die auf Ihrem Gerät gespeichert ist*.
Sobald die Musik abgespielt wird, drücken Sie auf das Aufnahmesymbol in der Mitte des Bildschirms, 
um das Muster zu ändern.

*Um diese Funktion zu aktivieren, muss die Speichererlaubnis erteilt werden.

(Einstellungen)-Timer-Modus:
1. Drücken Sie [+], um einen neuen Timer zu erstellen.
2. Stellen Sie die Funktion entweder auf Ein/Aus oder ein Muster ein.
3. Legen Sie das Datum fest, an dem die Anweisung ausgeführt werden soll.
4. Nach der Einstellung klicken Sie auf "Senden". Das Gerät blinkt zweimal, um zu bestätigen, dass der 

Befehl an die Neo Motion™ Sync-Geräte gesendet wird.

Hinweis: Wenn Sie eine Ausschaltfunktion ohne Einschalten einstellen, stellen Sie bitte sicher, dass Sie 
die Lichter über die App wieder einschalten.
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 EIGENTUM

BERECHTIGUNGEN

LEISTUNG

GARANTIE

DATEN

HAFTUNG UND ANSPRUCHSRECHTE.

X Rocker erklärt hiermit, dass es keine Daten jeglicher Art von den Nutzern der 
APP sammeln, speichern oder nutzen darf und auch keine Daten über die 
APP-Nutzer vom Dritt-App-Entwickler anfordern wird.
X Rocker UK ist beim ICO für alle DSGVO-Angelegenheiten registriert, die unter 
das Datenschutzgesetz von 2018 fallen. Alle vom Benutzer der APP an Dritte 
erteilten Genehmigungen erfolgen unter der Voraussetzung, dass X Rocker eine 
völlig unabhängige Einheit ist Für die Zwecke der Datenerhebung und Nutzung 
dieser Daten stehen wir in keiner Verbindung zum Anbieter der APP. X Rocker 
kann keine Ansprüche und/oder Garantien im Namen des 
Dritt-APP-Entwicklers und dessen Nutzung der von seiner APP erfassten Daten 
geltend machen.

Durch das Herunterladen und Verwenden der Drittanbieter-APP zur Steuerung 
von Neo Motion-Artikeln erklärt sich der Benutzer hiermit einverstanden, dass X 
Rocker in keiner Weise für den Verlust von Funktionen, Diensten, Daten, Schäden 
oder anderen behaupteten oder tatsächlichen Verlusten haftbar oder 
verantwortlich ist Mängel, die durch die Nutzung der APP auf mobilen oder 
elektronischen Geräten jeglicher Art wie Mobilgeräten, Tablets und Computern 
geltend gemacht oder verursacht wurden. Der Nutzer stimmt hiermit zu, dass er 
auf alle Rechte verzichtet, X Rocker für etwaige Ansprüche oder 
Verbindlichkeiten haftbar zu machen, die sich aus der Nutzung der APP durch 
den Nutzer ergeben.

Die hier angebotene APP zur Steuerung der Neo Motion™-Lichteffekte über ein 
mobiles Gerät wird von einem Drittanbieter-Softwareentwickler bereitgestellt 
und dem Nutzer kostenlos/kostenlos über den Google Play Store oder den 
Apple APP Store zur Verfügung gestellt. Die LED Smart APP ist nicht mit X Rocker 
oder einem Teil der Unternehmensgruppe, die Eigentümer der Marke X Rocker 
ist, verbunden, wird nicht von X Rocker kontrolliert oder ist Eigentum von X 
Rocker. Die Nutzung der APP ist freiwillig und die Entscheidung, die APP 
herunterzuladen und zu verwenden, basiert vollständig auf diesem Wissen und 
ist Ihre eigene Entscheidung, die APP herunterzuladen, zu installieren, 
Berechtigungen zu erteilen und zur Steuerung der Neo Motion-Beleuchtung von 
X Rocker zu verwenden.

Die APP benötigt mehrere Berechtigungen vom Mobilgerät, um 
ordnungsgemäß zu funktionieren. Diese Berechtigungen sind (aber nicht 
beschränkt auf): 
Telefon, Kontakte, Musik, Lesen und Schreiben, BT und Wi-Fi LAN. Wenn der 
Nutzer der APP die APP installiert und dem Dritt-App-Entwickler und der APP 
Zugriff auf diese Berechtigungen gewährt, tut er dies im vollen Wissen, dass dies 
in keiner Weise irgendeine rechtliche Vereinbarung mit X Rocker darstellt und 
eine völlig unabhängige Beziehung darstellt zwischen dem Benutzer und dem 
Drittanbieter-APP-Entwickler.

X Rocker übernimmt gegenüber dem Benutzer, der diese APP nutzt, keine 
Garantie für die Leistung der APP. Die APP benötigt von Zeit zu Zeit Updates 
vom jeweiligen APP Store, um die Funktionalität aufrechtzuerhalten. X Rocker 
übernimmt keine Garantie für die Laufzeit oder Langlebigkeit der APP und ihre 
Fähigkeit, zum Herunterladen verfügbar zu sein und die Beleuchtung zu steuern. 
Aus diesem Grund verfügen alle Artikel, die diese APP verwenden, auch über eine 
manuelle Funktion zur Steuerung des Neo Motion.

Die APP-Steuerung des Artikels ist ausdrücklich von der Garantie des gekauften 
Artikels ausgeschlossen und sollte der Artikel nicht mit der APP funktionieren, 
bedeutet dies nicht, dass der Artikel einen Fehler aufweist oder fehlerhaft ist. 
Die APP wird von X Rocker nur als Möglichkeit zum Hinzufügen zusätzlicher 
Funktionen unterstützt, über die der Benutzer kostenlos entscheiden kann oder 
nicht. Für die Nutzung des Neo Motion ist die Nutzung der APP nicht zwingend 
erforderlich. Rücksendungen, Rückerstattungen oder Ansprüche an den 
Hersteller aufgrund eines Fehlers der APP sind ungültig und werden von X Rocker 
nicht unterstützt.

VERWENDUNG DER OPTIONALEN LED SMART/ NEO MOTION SYNC APP



2.0 MET RGB - NEDERLANDS
B1

B2

Missende onderdelen?
Neem contact op met X Rocker-ondersteuning:

WWW.XROCKER.COM/PAGES/
SUPPORT

1. 
2. 
3. 

4. 
5. 
6. 
7. Zorg ervoor dat het volume in het vorige menu op het maximum staat.

1. -
set-aansluiting.

2. 
3. 
4. 
5. 
6. 

1. 
2. 
3. 
4. Om het volume te verhogen, drukt u op de gidsknop, navigeert u naar het luidsprekerpicto-

gram en verhoogt u het volume van de headset.

1. 
2. 

OFF ON

12V

M

1A

1 2

3 4 5

OFF ON

12V

M

1A

1 2

3 4 5

1. Volume + Aan/Uit Draai aan deze knop om de stoel aan/uit te zetten en het luidsprekervolume te verhogen

2.Kleurmodusknop  

3. Uitgangsaansluiting: Hiermee kunt u meerdere stoelen of audioapparaten met elkaar verbinden

4.Ingangsaansluiting: Sluit hier
 de 3,5 mm-

kabel aan voor audio van je tv of je controller

5. Stroomaansluiting Steek uw voeding in dit stopcontact

Knop lang indrukken om LED aan/uit te zetten 
Kort indrukken om van modus te veranderen - Bekijk de snelstartgids van de app voor meer informatie

BEKIJK DE LAATSTE INSTRUCTIES ONLIE:
XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT



B1

OFF ON

5V 1A

Ocelot  
Gaming Desk

• Zorg ervoor dat de voedingskabel correct is aangesloten.
• Zorg ervoor dat de stroombron correct werkt.
• 

NEEM CONTACT OP MET X ROCKER SUPPORT OP XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT

• Sluit een mobiele telefoon aan op de X Rocker met behulp van de richtlijnen voor telefoonverbinding in de handleiding om de stoel op geluid te testen.
• 
• 

GEEN GELUID

• Zorg ervoor dat het volume van het bronapparaat op een hoger niveau staat om het audiosignaal te versterken.

• 

• -
leem.
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raadpleeg uw dealer.

NEEM CONTACT OP MET X ROCKER SUPPORT OP XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT

E. Vermijd blootstelling aan direct zonlicht en andere warmtebronnen.

F. Zorg ervoor dat kabels en voedingen op een veilige plaats worden bewaard, buiten het bereik van kinderen om mogelijke gevaren te vermijden, waaronder; laten vallen, gooien, struikelen, snijden 
enz. Als u zichtbare inkepingen of sneden in de voeding of andere kabels tegenkomt, gebruik het product dan niet en neem contact op met X Rocker Support voor meer hulp.

• Als u uw X Rocker-product voor het eerst gebruikt en installeert, moet u ervoor zorgen dat kabels en voedingen worden behandeld door een volwassene om een   veilig en correct gebruik te garanderen.

opnieuw gebruikt.

• Neem contact op met X Rocker Support voordat u elektrische componenten los- of demonteert of veranderingen aan de stoel aanbrengt. Als er vóór overleg ongeoorloofde wijzigingen of reparaties zijn 
uitgevoerd, vervalt uw garantie.
• Om het risico op struikelen of verstrikking te verminderen, dient u kabels zo te plaatsen en vast te zetten dat mensen en huisdieren er niet over kunnen struikelen of er per ongeluk aan kunnen trekken als ze 
zich verplaatsen of door het gebied lopen.
• Wees voorzichtig bij het draaien en zwenken van de X Rocker tijdens gebruik. Kabels en draden kunnen daarbij worden getrokken of beschadigd en schade aan het bedieningspaneel of de bekabeling van de 
X Rocker veroorzaken.
• Als een van de kabels of elektrische apparatuur op enigerlei wijze beschadigd raakt, stop dan onmiddellijk met het gebruik en neem contact op met X Rocker voor meer informatie over het vervangen van het 
onderdeel.

stoel om duurzaamheid op lange termijn te garanderen.

uw kind in de gaten om langdurig gehoorverlies of ongemak te voorkomen.
• Houd kabels en voedingen buiten het bereik van kinderen wanneer ze niet in gebruik zijn. Zorg er ook voor dat deze niet worden blootgesteld aan harde schokken, zoals laten vallen of weggooien van de 
onderdelen.

vuur leiden tot schade aan het product en andere veiligheidsrisico’s.

Voedingseenheid Handelsmerk:ZL

Modelnaam:ZL-W015W1201000-BS

Ingang:100-240V~50/60Hz 1.0A

Uitgang:12V DC 1.0A



Hulp nodig?
Neem contact op met X Rocker via: www.xrocker.co.uk/pages/support

NEO MOTION™ SYNCHRONISATIEREGELING

Compatibel met Android 7 en hoger / IOS 12.0 en hoger

APP STORE

GOOGLE PLAY

BELANGRIJK: Bewaar uw originele aankoopbewijs.
Bewaar deze voor toekomstig gebruik.

1. Download de "LED SMART" APP met uw mobiele telefoon door de QR-code op 
de gebruikershandleiding te scannen of zoek de "LED SMART" APP in de iPhone 
APP store of Google play store.

2. Nadat de APP is gedownload, moet u ervoor zorgen dat Bluetooth en 
Locatie-instellingen zijn ingeschakeld voor LED Smart.

3. Zet uw Neo Motion™ Sync product aan.
4. Open de LED Smart App. De Neo Motion (Sync) App wordt automatisch 

ontdekt en is klaar voor gebruik.

1. Controleer of het Neo Motion™ Sync product correct wordt gevoed.
2. Als er andere apparaten zijn gebruikt met Neo Motion Sync, moet de app op dat apparaat 

worden afgesloten voordat een ander apparaat de LED kan bedienen.
3. Als apparaten niet worden weergegeven in het koppelingsscherm, vernieuw het scherm dan door 

op de knop vernieuwen te drukken.
4. Als het apparaat gekoppeld is maar er geen lampje brandt, druk dan op de aan/uit-knop in de 

app om de lampjes aan te zetten.
5. Controleer of de app up-to-date is door in de Google Play of Apple iOS stores te kijken.

1. Sta Locatie-instellingen toe als dat nog niet is gebeurd
2. Sta de app toe om verbinding te maken met apparaten in de buurt
3. Op het hoofdscherm - druk op het vernieuwen pictogram om te zoeken naar Neo Motion™ Sync 

apparaten in de buurt
4. Om een enkel apparaat te bedienen - selecteer het menu Apparaten en klik op het pictogram 

van het apparaat dat u wilt bedienen
5. Om een groep apparaten te bedienen - selecteer 'groepen' bovenaan het scherm
6. Klik aan de linkerkant van het scherm op alle apparaten die u samen wilt bedienen en selecteer 

vervolgens 'Apparaat toevoegen'.
7. Hernoem de groep apparaten en klik op 'Bevestigen'.
8. Klik op de groepsnaam om alle apparaten te bedienen

App Store 
Pictogram

X Rocker 
producten in app

 

LED BESTURING

LED-MODUSBEDIENING

DE APP DOWNLOADEN/AAN DE SLAG

GEEN VERBINDING/ PROBLEEMOPLOSSING

INSTRUCTIES

AANGEPASTE KLEUREN/PATRONEN TOEVOEGEN
Druk kort op de [+] vakjes en selecteer een kleur of patroon om toe te voegen.
Om de kleur of het patroon te verwijderen, druk je lang op de knop om de selectie te verwijderen.

Instelling: Je kunt RGB-sortering, timing, schudden en huid veranderen instellen.

Kleureninterface:  
Deze interface heeft één kleur.
Ring' gebruikt een kleurenring voor de bediening, met 'Gangpad' kun je RGB-waarden instellen en 
met 'WHT' regel je de witte LED en de helderheid.

Mode-interface: 
Gebruik dit om te kiezen uit meer dan 200 patroonmodi. Pas de snelheid en helderheid aan en sla je 
favoriet op.

Aangepaste interface: 
Selecteer je favoriete kleuren in volgorde en animeer je eigen aangepaste patroon.

Spraakmodus: 
De stembedieningsinterface heeft honderden stembedieningsmodi om uit te kiezen. 
Deze reageren op geluiden die in de buurt van de LED Control box gebeuren.

Muziekmodus:
Om muziek af te spelen, drukt u op het pictogram van de muziekbibliotheek en selecteert u de 
nummers die u wilt horen. De app zal muziek ontdekken die op je apparaat is opgeslagen*.
Zodra er muziek wordt afgespeeld, druk je op het opnamepictogram in het midden van het scherm 
om het patroon te wijzigen.

*Opgeslagen rechten moeten worden verleend om deze functie in te schakelen.

(Instellingen)-Timermodus:
1. Stel de functie in op aan/uit of een patroon.
2. Stel de datum in waarop u de instructie wilt laten lopen.
3. Eenmaal ingesteld, klik op ' Verzenden', het apparaat zal twee keer knipperen om te bevestigen 

dat de instructie naar de Neo Motion™ Sync apparaten wordt verzonden.

NB: Als u een uitschakelfunctie instelt zonder een inschakeling, zorg er dan voor dat u de verlichting 
weer inschakelt met de app.
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 EIGENDOM

RECHTEN

PRESTATIE

GARANTIE

GEGEVENS

AANSPRAKELIJKHEID EN RECHTEN OM TE CLAIMEN.

X Rocker verklaart hierbij dat het geen enkele gegevens van gebruikers van de 
APP zal verzamelen, opslaan of gebruiken, of gegevens over de APP-gebruikers 
zal opvragen bij de externe APP-ontwikkelaar. 
X Rocker UK is geregistreerd bij de ICO voor alle AVG-aangelegenheden die 
onder de Data Protection Act 2018 vallen. Alle toestemmingen die door de 
gebruiker van de APP aan de derde worden gegeven, worden gedaan in 
overeenstemming met het feit dat X Rocker een volledig onafhankelijke entiteit 
is en niet gelieerd aan de APP-provider voor gegevensverzamelingsdoeleinden 
en het gebruik van deze gegevens. X Rocker kan geen claims en/of garanties 
indienen namens de externe APP-ontwikkelaar en hun gebruik van gegevens die 
door hun APP zijn verzameld.

Door de app van derden te downloaden en te gebruiken om Neo Motion-items 
te besturen, stemt de gebruiker er hierbij mee in dat X Rocker op geen enkele 
manier aansprakelijk of verantwoordelijk is voor verlies van functie, service, 
gegevens, schade of enige andere beweerde of feitelijke defect geclaimd of 
veroorzaakt als gevolg van het gebruik van de APP op elk type mobiel of 
elektronisch apparaat zoals mobiel, tablet en computer. De Gebruiker stemt er 
hierbij mee in dat hij afstand doet van al zijn rechten om X Rocker aansprakelijk 
te stellen voor eventuele claims of aansprakelijkheden als gevolg van het 
gebruik van de APP door de Gebruiker.

De APP die hier wordt aangeboden om de Neo Motion™-lichteffecten via een 
mobiel apparaat te bedienen, wordt geleverd door een externe 
softwareontwikkelaar en wordt gratis/gratis aan de gebruiker ter beschikking 
gesteld via de Google Play Store of Apple APP Store. De LED Smart APP is niet 
gelieerd, verbonden, gecontroleerd of eigendom van X Rocker of enig deel van 
de groep van bedrijven die eigenaar zijn van het merk X Rocker. Het gebruik van 
de APP is vrijwillig en de beslissing om de APP te downloaden en te gebruiken is 
volledig gebaseerd op deze kennis en is uw eigen beslissing om de APP te 
downloaden, te installeren, toestemming te verlenen en de APP te gebruiken 
om Neo Motion-verlichting van X Rocker te bedienen.

De APP vereist verschillende toestemmingen van het mobiele apparaat om 
correct te functioneren. Deze machtigingen zijn (maar niet beperkt tot); 
Telefoon, Contacten, Muziek, Lezen & Schrijven, BT en Wi-Fi LAN. De gebruiker 
van de APP bij het installeren van de APP en het verlenen van toegang aan de 
externe APP-ontwikkelaar en APP tot deze machtigingen, doet dit in de 
volledige wetenschap dat dit op geen enkele manier een juridische 
overeenkomst vormt met X Rocker en een volledig onafhankelijke relatie is 
tussen de gebruiker en de app-ontwikkelaar van derden.

X Rocker geeft geen garanties aan de gebruiker die deze APP gebruikt met 
betrekking tot de prestaties van de APP. De APP vereist van tijd tot tijd updates 
van de toepasselijke APP Store om de functionaliteit te behouden. X Rocker 
geeft geen garanties over de termijn of levensduur van de prestaties van de 
APP en het vermogen om beschikbaar te zijn om te downloaden en de 
verlichting te bedienen. Om deze reden hebben alle items die deze APP 
gebruiken ook een handmatige functie op het item om de Neo Motion te 
bedienen.

App-controle van het item is expliciet uitgesloten van de garantie van het 
gekochte item en mocht het item niet werken met de app, betekent dit niet dat 
het item een defect heeft of defect is. De APP wordt alleen door X Rocker 
ondersteund als een middel om extra functionaliteit toe te voegen die de 
gebruiker gratis ter beschikking staat om al dan niet aan ons te beslissen. Het is
niet verplicht om de APP te gebruiken om de Neo Motion te gebruiken. 
Retourzendingen, terugbetalingen of claims aan de fabrikant voor het falen 
van de APP zijn niet geldig en worden tniet ondersteund door X Rocker.

GEBRUIK VAN DE OPTIONELE LED SMART/ NEO MOTION SYNC APP



2.0 CON RGB - ITALIANO
B1

B2

Parti mancanti?
Contatta l’assistenza X Rocker:

WWW.XROCKER.COM/PAGES/
SUPPORT

1. 
2. Collegare l’altra estremità del cavo B1 alla sedia tramite la porta di ingresso verde.
3. 

4. In questo menu selezionare [Regola audio e dispositivi].
5. 
6. 
7. 

1. -
colare.

2. Collegare l’altra estremità del cavo B1 alla sedia tramite la porta di ingresso verde.
3. 
4. 
5. 
6. 

[Tutto l’audio].

1. 
2. Collegare l’altra estremità del cavo B1 alla sedia tramite la porta di ingresso verde.
3. 
4. Per aumentare il volume, premi il pulsante guida, vai all’icona dell’altoparlante e aumenta 

l’impostazione del volume dell’auricolare.

1. 
2. Collegare l’altra estremità del cavo B1 alla sedia tramite la porta di ingresso verde.
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5. Ingresso alimentazione  Collega l’alimentatore a questa presa

Ruotare questa manopola per accendere/spegnere la poltrona e aumentare il volume dell’altoparlante

2.Pulsante modalità colore 

3. Presa di uscita  Consente di collegare più sedie o dispositivi audio insieme

4. Presa d’ingresso  Collega qui il cavo da 3,5 mm per l’audio dalla TV o dal controller

 

Premere a lungo il pulsante per accendere/spegnere il LED  
Premere brevemente per cambiare modalità - Per ulteriori informazioni, consultare il manuale di avvio rapido dell'App.

VISUALIZZA LE ULTIME ISTRUZIONI SUL SITO:
XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT



B1
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TV/Mobile/Tablet

Ocelot  
Gaming Desk

• 
• 
• -

• Collega un telefono cellulare all’X Rocker utilizzando le linee guida per la connessione del telefono nel manuale per testare il suono della sedia.
• 
• 

NESSUN SUONO

• 

• 

• 

CONTATTARE L'ASSISTENZA X ROCKER ALL'INDIRIZZO XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT
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ATTENZIONE:

E. Evitare l’esposizione alla luce solare diretta e ad altre fonti di calore.

camminano nell’area.
-

laggio dell’X Rocker.

componente.

-
rantire una durata a lungo termine.

-
torare l’utilizzo del bambino per evitare perdita dell’udito o disagio a lungo termine.

-

CONTATTARE L'ASSISTENZA X ROCKER ALL'INDIRIZZO XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT

Marchio dell'unità di alimentazione:ZL

Nome del modello:ZL-W015W1201000-BS

Ingresso:100-240V~50/60Hz 1.0A

Uscita:12V DC 1.0A



Avete bisogno di aiuto?
Contattare X Rocker all'indirizzo: www.xrocker.co.uk/pages/support

CONTROLLO DI SINCRONIZZAZIONE NEO MOTION

Compatibile con Android 7 e superiori / IOS 12.0 e superiori

APP STORE

GOOGLE PLAY

IMPORTANTE: è necessario conservare lo scontrino originale come prova 
d'acquisto.

Conservare per riferimenti futuri.

1. Scaricare l'APP "LED SMART" con il proprio telefono cellulare scansionando il 
codice QR sul manuale d'uso o cercando l'APP "LED SMART" nell'iPhone APP 
store o nel Google play store.

2. Dopo aver scaricato l'APP, assicurarsi che le impostazioni Bluetooth e 
Posizione siano attivate per LED Smart.

3. Accendere il prodotto Neo Motion™ Sync.
4. Aprire l'applicazione LED Smart. L'applicazione Neo Motion (Sync) dovrebbe 

essere rilevata automaticamente e pronta all'uso.

1. Assicurarsi che il prodotto Neo Motion™ Sync sia correttamente alimentato.
2. Se sono stati utilizzati altri dispositivi con Neo Motion Sync, l'app su tale dispositivo deve essere 

chiusa prima che un altro possa controllare il LED.
3. Se i dispositivi non vengono visualizzati nella schermata di accoppiamento, aggiornare la 

schermata premendo il pulsante di aggiornamento.
4. Se il dispositivo è accoppiato ma non si vede alcuna luce, premere il pulsante di accensione 

nell'app per accendere le luci.
5. Assicurarsi che l'app sia aggiornata controllando gli store Google Play o Apple iOS.

1. Consentire le impostazioni di localizzazione, se non è già stato fatto
2. Consentire all'applicazione di connettersi ai dispositivi vicini
3. Nella schermata principale, premere l'icona di aggiornamento per cercare i dispositivi Neo 

Motion™ Sync nelle vicinanze.
4. Per controllare un singolo dispositivo, selezionare il menu Dispositivi e fare clic sull'icona del 

dispositivo che si desidera controllare.
5. Per controllare un gruppo di dispositivi, selezionare "gruppi" nella parte superiore dello schermo.
6. Sul lato sinistro della schermata, fare clic su tutti i dispositivi che si desidera controllare insieme, 

quindi selezionare "Aggiungi dispositivo".
7. Rinominare il gruppo di dispositivi e fare clic su "Conferma".
8. Fare clic sul nome del gruppo per accedere al controllo di tutti i dispositivi.

Icona App Store Prodotti X 
Rocker in app

 

CONTROLLO DEI LED

CONTROLLO MODALITÀ LED

SCARICARE L'APP/INIZIARE

IMPOSSIBILITÀ DI CONNESSIONE/ RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

ISTRUZIONI

AGGIUNTA DI COLORI E MOTIVI PERSONALIZZATI
Premere brevemente sulle caselle [+] e selezionare il colore o il motivo da aggiungere.
Per rimuovere il colore o il motivo, premere a lungo sul pulsante per eliminare la selezione

Impostazioni: È possibile impostare l'ordinamento RGB, la temporizzazione, l'agitazione e la 
modifica della pelle.

Interfaccia colore: 
Questa interfaccia ha controlli su un solo colore.
'Ring' utilizza un anello di colore per il controllo, 'Aisle' consente di impostare i valori RGB e WHT' 
controlla il LED bianco e la luminosità.

Interfaccia modalità: 
Consente di scegliere tra oltre 200 modalità di pattern. Regolate la velocità e la luminosità e 
memorizzate le vostre preferite.

Interfaccia personalizzata: 
Selezionate i vostri colori preferiti in sequenza e animate il vostro motivo personalizzato.

Modalità vocale: 
L'interfaccia di controllo vocale offre centinaia di modalità di controllo vocale tra cui scegliere.
Queste reagiscono ai suoni che si producono in prossimità del LED Control box.

Modalità Musica:
Per riprodurre la musica, premere l'icona Libreria di brani e selezionare i brani che si desidera 
ascoltare. L'applicazione scoprirà la musica salvata sul dispositivo*.
Una volta che la musica è in riproduzione, premere l'icona di registrazione al centro dello schermo 
per cambiare lo schema.

*Per abilitare questa funzione è necessario concedere i permessi di archiviazione.

(Impostazioni) - Modalità timer:
1. Premere [+] per creare un nuovo timer.
2. Impostare la funzione di accensione/spegnimento o un modello.
3. Impostare la data di esecuzione dell'istruzione.
4. Una volta impostata, fare clic su 'Invia'; il dispositivo lampeggerà due volte per confermare l'invio 

dell'istruzione ai dispositivi Neo Motion™ Sync.

NB: Se si imposta una funzione di spegnimento senza accensione, assicurarsi di riaccendere le luci 
utilizzando l'app.
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 PROPRIETÀ

AUTORIZZAZIONI

PRESTAZIONE

GARANZIA

DATI

RESPONSABILITÀ E DIRITTI DI RECLAMO

X Rocker dichiara che non raccoglierà, memorizzerà o utilizzerà alcun dato da 
nessuno degli Utenti dell'APP, né richiederà dati sugli Utenti dell'APP dallo 
Sviluppatore di APP di terze parti.
X Rocker UK è registrato presso l'ICO per tutte le questioni GDPR coperte dal 
Data Protection Act 2018. Qualsiasi autorizzazione concessa alla terza parte 
dall'utente dell'APP viene eseguita in conformità con l'intesa che X Rocker è 
un'entità completamente indipendente e non affiliato con il fornitore dell'APP 
ai fini della raccolta dei dati e dell'utilizzo di tali dati. X Rocker non è in grado di 
avanzare alcuna pretesa e/o garanzia per conto dello sviluppatore di APP di 
terze parti e del loro utilizzo dei dati raccolti dalla loro APP.

Scaricando e utilizzando l'APP di terze parti per controllare gli articoli Neo 
Motion, l'Utente accetta che X Rocker non sarà responsabile in alcun modo per 
una perdita di funzionalità, servizio, dati, danni o qualsiasi altro reclamo o 
effettivo difetto lamentato o causato dall'utilizzo dell'APP su qualsiasi tipo di 
dispositivo mobile o elettronico come cellulare, tablet e computer. L'Utente 
accetta di rinunciare a tutti i propri diritti di ritenere X Rocker responsabile per 
eventuali reclami o responsabilità derivanti dall'utilizzo dell'APP da parte 
dell'Utente.

L'APP offerta per l'uso qui per controllare gli effetti di illuminazione Neo Motion
™ tramite un dispositivo mobile è fornita da uno sviluppatore di software di 
terze parti ed è resa disponibile gratuitamente/gratuitamente all'utente 
tramite Google Play Store o Apple APP Store. L'APP LED Smart non è affiliata, 
connessa, controllata o di proprietà di X Rocker o di alcuna parte del gruppo di 
società proprietarie del marchio X Rocker. L'uso dell'APP è volontario e la 
decisione di scaricare e utilizzare l'APP è presa pienamente sulla base di questa 
conoscenza e sarà la tua decisione di scaricare, installare, concedere 
autorizzazioni e utilizzare l'APP per controllare l'illuminazione Neo Motion da X 
Rocker.

L'APP richiede diverse autorizzazioni dal dispo itivo mobile per funzionare 
correttamente. Queste autorizzazioni sono (ma non limitate a); 
Telefono, contatti, musica, lettura e scrittura, BT e Wi-Fi LAN. L'utente dell'APP 
dopo aver installato l'APP e concesso allo sviluppatore dell'APP di terze parti e 
all'APP l'accesso a queste autorizzazioni, lo fa nella piena consapevolezza che 
ciò non costituisce in alcun modo alcun tipo di accordo legale con X Rocker ed 
è una relazione del tutto indipendente tra l'Utente e lo sviluppatore dell'APP di 
terze parti.

X Rocker non fornisce alcuna garanzia all'utente che utilizza questa APP in 
merito alle prestazioni dell'APP. L'APP richiederà periodicamente 
aggiornamenti dall'APP Store applicabile per mantenere la funzionalità. X 
Rocker non fornisce alcuna garanzia sul termine o sulla longevità delle 
prestazioni dell'APP e sulla sua capacità di essere disponibile per il download e 
controllare l'illuminazione. Per questo motivo, tutti gli articoli che utilizzano 
questa APP sono dotati anche di una funzione manuale sull'articolo per 
controllare il Neo Motion.

Il controllo APP dell'articolo è esplicitamente escluso dalla garanzia 
dell'articolo acquistato e qualora l'articolo non funzioni con l'APP, ciò non 
renderà l'articolo difettoso o difettoso. L'APP è supportata da X Rocker solo 
come mezzo per aggiungere funzionalità aggiuntive che sono aperte 
all'utente su base gratuita per decidere o meno. Non è obbligatorio utilizzare 
l'APP per utilizzare Neo Motion. Resi, rimborsi o reclami fatti al produttore per 
guasto dell'APP non sono validi e non saranno supportati da X Rocker.

USO DELL'APP OPZIONALE LED SMART/ NEO MOTION SYNC



B1

B2

Saknade delar?
Kontakta X Rocker Support:

WWW.XROCKER.COM/PAGES/
SUPPORT

1. Anslut B1-kabeln till undersidan av PS4™-kontrollen via headsetuttaget.
2. Anslut den andra änden av B1-kabeln till stolen via den gröna ingångsporten.
3. 

4. 
5. 
6. 
7. Se till att volymen i föregående meny är inställd på maximalt.

1. Anslut B1-kabeln till undersidan av PS5™ Dual sense-kontrollen via headsetuttaget.
2. Anslut den andra änden av B1-kabeln till stolen via den gröna ingångsporten.
3. 
4. 
5. 
6. 

1. Anslut B1-kabeln till undersidan av Xbox™-kontrollen via headsetuttaget.**
2. Anslut den andra änden av B1-kabeln till stolen via den gröna ingångsporten.
3. Xbox™ känner automatiskt igen anslutningen och går vidare till produkten.
4. -

ställningen för headsetet.

1. Anslut B1-kabeln till undersidan av Switch™ via headsetuttaget.***
2. Anslut den andra änden av B1-kabeln till stolen via den gröna ingångsporten.
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1. Volym + På/Av Vrid den här ratten för att sätta på/stänga av stolen och öka högtalarvolymen

2.Färglägesknapp               

3. Uttag

4. Ingångsuttag

5. Strömingång Anslut din strömkälla till detta uttag

2.0 WIRED WITH RGB - SVENSKA

Tryck länge på knappen för att slå på/av LED 
Kort tryckning för att ändra läge - Se Appens snabbstartshandbok för ytterligare vägledning

SE DE SENASTE INSTRUKTIONERNA ONLIE:
XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT



Ocelot  
Gaming Desk

Ocelot  
Gaming Desk

Ocelot  
Gaming Desk

Anslut andra änden av B1 3,5 mm-änden till hörlursuttaget på din tv.*

B1

OFF ON

5V 1A

Ocelot  
Gaming Desk

• Se till att strömkabeln är korrekt ansluten.
• Se till att strömkällan fungerar korrekt.
• 

• 
• 
• 

INGET LJUD

• 

• 

• 

KONTAKTA X ROCKER SUPPORT PÅ XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT
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Ocelot  
Gaming Desk

Ocelot  
Gaming Desk

Ocelot  
Gaming Desk

-
-

D. Undvik extrema temperaturer, antingen varmt eller kallt. Placera enheten på avstånd från värmekällor som radiatorer eller gas-/elektriska eldar.

KONTAKTA X ROCKER SUPPORT PÅ XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT

• Se till att koppla ur X Rocker Power Supply från eluttaget innan rengöring.

• Använd inte någon typ av slipande kuddar eller slipande rengöringslösningar eftersom dessa kan skada X Rocker-ytan.
• Kontakta X Rocker Support innan du skruvar loss och demonterar någon av de elektriska komponenterna eller gör några förändringar på stolen. Om några otillåtna ändringar eller repara-
tioner görs före konsultation, kommer detta att ogiltigförklara din garanti.

eller går genom området.
• Var försiktig när du roterar och svänger X Rocker när den används. Kablar och ledningar kan dras eller skadas under processen och orsaka skada på X Rocker kontrollpanel eller kablar.
• Om någon av kablarna eller den elektriska utrustningen skadas på något sätt, sluta använda omedelbart och kontakta X Rocker för mer information om hur du byter ut komponenten.

• Luta dig inte bakåt på stolen och tvinga inte stolen till den punkt där piedestalen skulle lyfta från marken eftersom detta potentiellt kan orsaka skada på produkten eller skada på an-
vändaren.
• X Rocker-armstöd är designade för stöd och komfort under spelandet, vänligen stå eller sitt inte direkt på armarna. Lägg inte tyngd på armstöden när du lämnar stolen för att säkerställa 
långvarig hållbarhet.
• Använd inte X Rocker-högtalarna på hög volym under en längre period. För att undvika hörselskador, använd din högtalare på en bekväm, måttlig volymnivå. Föräldrar, vänligen övervaka 
ditt barns användning för att undvika långvarig hörselnedsättning eller obehag.

kommer långvarig exponering för öppen låga att resultera i skador på produkten och andra säkerhetsrisker.

Varumärke för strömförsörjningsenhet:ZL

Modellnamn:ZL-W015W1201000-BS

Ingång:100-240V~50/60Hz 1.0A

Utgång:12V DC 1.0A



Behöver du hjälp? 
Kontakta X Rocker på: www.xrocker.co.uk/pages/support

NEO MOTIONTM SYNC-KONTROLL

Kompatibel med Android 7 och senare / IOS 12.0 och senare

APP STORE

GOOGLE PLAY

VIKTIGT: Du måste behålla ditt originalkvitto som inköpsbevis.
Behåll det för framtida referens.

1. Ladda ner ”LED SMART”-appen med din mobiltelefon genom att skanna 
QR-koden på användarhandboken eller söka efter ”LED SMART”-appen i 
iPhone APP Store eller Google Play Store.

2. När appen har laddats ner ska du se till att Bluetooth- och platsinställningar-
na är aktiverade för LED Smart.

3. Slå på din Neo Motion™ Sync-produkt.
4. Öppna LED Smart-appen, Neo Motion (Sync)-appen ska automatiskt 

upptäckas och vara redo att användas.

1. Kontrollera att strömförsörjningen till Neo Motion™ Sync-produkten är korrekt
2. Kontrollera att platsinställningar och Bluetooth är påslagna.
3. Om andra enheter har använts med Neo Motion Sync måste appen på den enheten stängas 

innan en annan kan styra LED-lampan.
4. Om enheterna inte visas på parkopplingsskärmen, uppdatera skärmen genom att trycka på 

uppdateringsknappen.
5. Om enheten är parkopplad men ingen lampa visas - tryck på strömknappen i appen för att 

tända lamporna.
6. Kontrollera att appen är uppdaterad genom att kontrollera Google Play eller Apple 

iOS-butikerna.

1. Tillåt platsinställningar om du inte redan har gjort det
2. Tillåt appen att ansluta till enheter i närheten
3. På huvudskärmen - tryck på uppdateringsikonen för att söka efter Neo Motion™ Sync-enheter i 

närheten
4. För att styra en enda enhet - välj menyn Enheter och klicka på ikonen för den enhet du vill styra
5. För att styra en grupp av enheter - välj ”grupper” längst upp på skärmen
6. På vänster sida av skärmen klickar du på alla enheter som du vill styra tillsammans och väljer 

sedan ”Lägg till enhet
7. Byt namn på gruppen av enheter och klicka på ”Bekräfta
8. Klicka på gruppnamnet för att ange kontroll för alla

Ikon för App Store X Rocker-produkter 
i app

 

LED-KONTROLL

KONTROLL AV LED-LÄGE

LADDA NER APPEN/ KOMMA IGÅNG

KAN INTE ANSLUTA/ FELSÖKNING

INSTRUKTIONER

LÄGGA TILL EGNA FÄRGER/MÖNSTER
Tryck kort på [+]-rutorna och välj en färg eller ett mönster som ska läggas till.
Om du vill ta bort färgen eller mönstret trycker du länge på knappen för att radera valet.

Inställning: Du kan ställa in RGB-sortering, timing, skakning och ändra hud.

Färggränssnitt: 
Detta gränssnitt styr en enda färg.
”Ring” använder en färgring för styrning, ”Aisle” låter dig ställa in RGB-värden och ”WHT” styr vit 
LED och ljusstyrka.

Lägesgränssnitt:  
Använd detta för att välja bland över 200 mönsterlägen. Justera hastighet och ljusstyrka och spara 
din favorit.

Anpassat gränssnitt: 
Välj dina favoritfärger i sekvens och animera ditt eget anpassade mönster.

Röstläge: 
Röststyrningsgränssnittet har hundratals olika röststyrningslägen att välja mellan.
Dessa reagerar på ljud som uppstår i närheten av LED Control-boxen.

Music Mode:
För att spela musik trycker du på ikonen Song Library och väljer sedan de låtar du vill höra. Appen 
kommer att upptäcka musik som finns sparad på din enhet*.
När musiken spelas trycker du på inspelningsikonen i mitten av skärmen för att ändra mönstret.

*Storage permissions must be granted to enable this feature.

(Inställningar)-Timerläge:
1. Tryck på [+] för att skapa en ny timer.
2. Ställ in funktionen på antingen påslagning/avstängning eller ett mönster.
3. Ställ in det datum då du vill att instruktionen ska köras.
4. När du har gjort inställningarna klickar du på ”Skicka”, enheten blinkar två gånger för att bekräfta 

att instruktionen har skickats till Neo Motion™ Sync-enheterna.

OBS: Om du ställer in en avstängningsfunktion utan en påslagningsfunktion ska du se till att du slår 
på lamporna igen med hjälp av appen.
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 ÄGARSKAP

TILLSTÅND

PRESTANDA

GARANTI

DATA

ANSVAR OCH RÄTT TILL ANSPRÅK

X Rocker förklarar härmed att X Rocker inte kommer att samla in, lagra eller 
använda några som helst uppgifter från någon av Appens användare, eller 
begära uppgifter om Appens användare från Tredjepartsapputvecklaren.
X Rocker UK är registrerat hos ICO för alla GDPR-frågor som omfattas av The 
Data Protection Act 2018. Alla behörigheter som ges till tredje part av 
användaren av appen görs i enlighet med förståelsen att X Rocker är en helt 
oberoende enhet och inte är ansluten till appleverantören för 
datainsamlingssyften och användningen av nämnda data. X Rocker kan inte 
göra några anspråk och/eller garantier på uppdrag av 
tredjepartsapputvecklaren och deras användning av data som samlas in av 
deras app.

Genom att ladda ner och använda tredjepartsappen för att styra Neo 
Motion-objekt, samtycker användaren härmed till att X Rocker inte ska vara 
ansvarig på något sätt för förlust av funktion, service, data, skada eller någon 
annan påstådd eller faktisk defekt som påstås eller orsakas till följd av använd-
ning av appen på någon typ av mobil eller elektronisk enhet som mobil, surfplat-
ta och dator. Användaren samtycker härmed till att avstå från alla sina 
rättigheter att hålla X Rocker ansvarigt för eventuella anspråk eller skyldigheter 
till följd av att Användaren använder Appen.

The APP offered for use here to control the Neo Motion™ lighting effects via a 
mobile device is provided by a Third-Party software developer and is made 
available Free/Gratis to the user via the Google Play Store or Apple APP Store. 
The LED Smart App in not addiliated, connected, controlled, or owned by X 
Rocker or any part of the group of companies which own the X Rocker brand. 
The use of the App is voluntary and the decision to download and use the App is 
made fully of this knowledge and shall be your own decision to download, 
install, grant permissions, and use the App to controll Neo Motion Sync lighting 
from X Rocker.

APPen kräver flera behörigheter från den mobila enheten för att fungera 
korrekt. Dessa behörigheter är (men inte begränsade till);
Telefon, Kontakter, Musik, Läsa & Skriva, BT och Wi-Fi LAN. Användaren av 
Appen när denne installerar Appen och ger Tredjeparts App-utvecklaren och 
APPen tillgång till dessa behörigheter, gör detta i full vetskap om att detta inte 
på något sätt utgör någon form av juridiskt avtal med X Rocker och är en helt 
oberoende relation mellan Användaren och Tredjeparts App-utvecklaren.

X Rocker lämnar inga garantier till den användare som använder denna app 
avseende appens prestanda. Appen kommer att kräva uppdateringar från den 
tillämpliga App Store från tid till annan för att upprätthålla funktionaliteten. X 
Rocker lämnar inga garantier för Appens livslängd och dess förmåga att vara 
tillgänglig för nedladdning och styrning av belysningen. Av denna anledning 
levereras alla föremål som använder denna app också med en manuell 
funktion på föremålet för att styra Neo Motion.

Appens kontroll av objektet är uttryckligen undantagen från garantin för det 
köpta objektet och om objektet inte fungerar med appen ska detta inte 
innebära att objektet har ett fel eller är felaktigt. Appen stöds av X Rocker 
endast som ett sätt att lägga till ytterligare funktionalitet som är öppen för 
användaren på en gratis basis för att besluta att använda eller inte. Det är inte 
obligatoriskt att använda appen för att använda NEO Motion. Returer, 
återbetalningar eller anspråk som görs till tillverkaren för fel i appen är inte 
giltiga och kommer inte att stödjas av X Rocker.

ANVÄNDNING AV DEN VALFRIA APPEN LED SMART/ 
NEO MOTION™ SYNC
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Długie naciśnięcie przycisku włącza/wyłącza diodę LED 
Krótkie naciśnięcie, aby zmienić tryb - Zobacz skróconą instrukcję obsługi aplikacji, aby uzyskać dalsze wskazówki

ZOBACZ NAJNOWSZE INSTRUKCJE ONLINE:
XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT
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BRAK ZASILANIA PANELU STEROWANIA
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KONTAKT X ROCKER SUPPORT AT XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT
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Ocelot  
Gaming Desk

Ocelot  
Gaming Desk

Ocelot  
Gaming Desk

UWAGA:

-

-

-

KONTAKT X ROCKER SUPPORT AT XROCKER.COM/PAGES/SUPPORT

Znak towarowy zasilacza:ZL

Nazwa modelu:ZL-W015W1201000-BS

Wejście:100-240V~50/60Hz 1.0A

Wyjście:12V DC 1.0A



Caution:

FCC Radiation Exposure Statement:

Attention : 
FCC NOTER:

Déclaration de la FCC sur l’exposition aux rayonnements:

Precaución: 
FCC NOTA:

Declaración de exposición a la radiación de la FCC:

IC

IC Radiation Exposure Statement:

Déclaration 'IC sur l'exposition aux radiations:



 WŁASNOŚĆ

UPRAWNIENIA

WYDAJNOŚĆ

GWARANCJA

DANE

ODPOWIEDZIALNOŚĆ I PRAWA DO ROSZCZEŃ.

X Rocker niniejszym oświadcza, że nie będzie zbierać, przechowywać ani 
wykorzystywać żadnych danych od jakichkolwiek Użytkowników APLIKACJI, ani 
żądać danych o Użytkownikach APLIKACJI od Zewnętrznego Programisty 
APLIKACJI. 
X Rocker UK jest zarejestrowany w ICO we wszystkich kwestiach związanych z 
RODO objętych Ustawą o ochronie danych z 2018 r. Wszelkie zezwolenia 
udzielone Stronie trzeciej przez Użytkownika Aplikacji odbywają się zgodnie z 
założeniem, że X Rocker jest całkowicie niezależnym podmiotem i 
niepowiązanych z dostawcą aplikacji w celu gromadzenia danych i 
wykorzystywania tych danych. X Rocker nie jest w stanie składać żadnych 
roszczeń i/lub gwarantować w imieniu dewelopera APLIKACJI Zewnętrznej oraz 
wykorzystania przez nich jakichkolwiek danych zebranych przez APLIKACJĘ.

Pobierając i używając Aplikacji innej firmy do kontrolowania elementów Neo 
Motion, Użytkownik niniejszym zgadza się, że X Rocker nie ponosi żadnej 
odpowiedzialności za utratę funkcji, usługi, danych, uszkodzenie ani żadne inne 
domniemane lub rzeczywiste wada reklamowana lub spowodowana w wyniku 
korzystania z APLIKACJI na dowolnym urządzeniu mobilnym lub elektronicznym, 
takim jak telefon komórkowy, tablet i komputer. Niniejszym Użytkownik wyraża
zgodę na zrzeczenie się wszelkich praw do pociągnięcia X Rocker do 
odpowiedzialności za jakiekolwiek roszczenia lub zobowiązania wynikające z 
korzystania przez Użytkownika z APLIKACJI.

Oferowana tutaj aplikacja do sterowania efektami świetlnymi Neo Motion™ za 
pośrednictwem urządzenia mobilnego jest dostarczana przez niezależnego 
programistę i jest udostępniana bezpłatnie/bezpłatnie użytkownikowi za 
pośrednictwem sklepu Google Play lub Apple APP Store. Aplikacja LED Smart 
APP nie jest powiązana, połączona, kontrolowana ani nie jest własnością X 
Rocker ani żadnej części grupy firm będących właścicielami marki X Rocker. 
Korzystanie z APLIKACJI jest dobrowolne, a decyzja o pobraniu i korzystaniu z 
APLIKACJI jest podejmowana w pełni z tą wiedzą i będzie to Państwa własna 
decyzja o pobraniu, zainstalowaniu, nadaniu uprawnień i używaniu APLIKACJI 
do sterowania oświetleniem Neo Motion z X Rocker.

Aplikacja do poprawnego działania wymaga kilku uprawnień z urządzenia 
mobilnego. Te uprawnienia to (między innymi); 
Telefon, kontakty, muzyka, odczyt i zapis, BT i Wi-Fi LAN. żytkownik APLIKACJI 
po zainstalowaniu APLIKACJI i udzieleniu zewnętrznemu programiście 
APLIKACJI i APLIKACJI dostępu do tych uprawnień, robi to z pełną 
świadomością, że nie stanowi to w żaden sposób jakiejkolwiek umowy prawnej 
z X Rocker i jest całkowicie niezależnym związkiem między Użytkownikiem a 
deweloperem APLIKACJI strony trzeciej.

X Rocker nie udziela użytkownikowi korzystającemu z tej APLIKACJI żadnych 
gwarancji dotyczących działania APLIKACJI. Aplikacja będzie od czasu do 
czasu wymagać aktualizacji z odpowiedniego sklepu z aplikacjami, aby 
zachować funkcjonalność. X Rocker nie udziela żadnych gwarancji co do 
terminu lub długowieczności działania aplikacji oraz jej możliwości pobrania i 
sterowania oświetleniem. Z tego powodu wszystkie przedmioty korzystające z 
tej aplikacji są również wyposażone w ręczną funkcję sterowania Neo Motion.

Kontrola przedmiotu przez APP jest wyraźnie wyłączona z gwarancji 
zakupionego przedmiotu, a jeśli przedmiot nie działa z APP, nie oznacza to, że 
przedmiot ma wadę lub jest wadliwy. Aplikacja jest obsługiwana przez X Rocker 
wyłącznie jako środek dodawania dodatkowej funkcjonalności, która jest 
otwarta dla użytkownika bezpłatnie, aby zdecydować, czy nie. Korzystanie z 
aplikacji nie jest obowiązkowe w celu korzystania z Neo Motion. Zwroty, 
refundacje lub reklamacje skierowane do producenta z powodu awarii aplikacji 
są nieważne i nie będą obsługiwane przez X Rocker.

KORZYSTANIE Z OPCJONALNEJ APLIKACJI LED SMART/ NEO MOTION SYNC



Potrzebujesz pomocy?
Skontaktuj się z X Rocker pod adresem: www.xrocker.co.uk/pages/support

STEROWANIE SYNCHRONIZACJĄ NEO MOTION

Zgodność z systemem Android 7 i nowszym / IOS 12.0 i nowszym

APP STORE

GOOGLE PLAY

WAŻNE: Należy zachować oryginalny paragon jako dowód zakupu.
Zachowaj go na przyszłość.

1. Pobierz aplikację "LED SMART" za pomocą telefonu komórkowego, skanując 
kod QR w instrukcji obsługi lub wyszukując aplikację "LED SMART" w sklepie z 
aplikacjami na iPhone'a lub w sklepie Google Play.

2. Po pobraniu aplikacji upewnij się, że ustawienia Bluetooth i lokalizacji są 
włączone dla LED Smart.

3. Włącz zasilanie produktu Neo Motion™ Sync.
4. Otwórz aplikację LED Smart, aplikacja Neo Motion (Sync) powinna zostać 

automatycznie wykryta i gotowa do użycia.

1. Upewnij się, że zasilanie produktu Neo Motion™ Sync jest prawidłowo dostarczane.
2. Sprawdź, czy ustawienia lokalizacji i Bluetooth są włączone. Jeśli inne urządzenia były używane z 

Neo Motion Sync, aplikacja na tym urządzeniu musi zostać zamknięta, zanim inne urządzenie 
będzie mogło sterować diodą LED.

3. Jeśli urządzenia nie są wyświetlane na ekranie parowania, należy odświeżyć ekran, naciskając 
przycisk odświeżania.

4. Jeśli urządzenie jest sparowane, ale nie jest wyświetlane żadne światło - naciśnij przycisk 
zasilania w aplikacji, aby włączyć światła.

5. Upewnij się, że aplikacja jest aktualna, sprawdzając sklepy Google Play lub Apple iOS.

1. Zezwól na ustawienia lokalizacji, jeśli nie zostało to jeszcze zrobione
2. Zezwól aplikacji na łączenie się z pobliskimi urządzeniami
3. Na ekranie głównym - naciśnij ikonę odświeżania, aby wyszukać pobliskie urządzenia Neo Motion

™ Sync.
4. Aby sterować pojedynczym urządzeniem - wybierz menu Devices (Urządzenia) i kliknij ikonę 

urządzenia, którym chcesz sterować.
5. Aby sterować grupą urządzeń - wybierz "grupy" w górnej części ekranu.
6. Po lewej stronie ekranu kliknij wszystkie urządzenia, które chcesz kontrolować razem, a następnie 

wybierz "Dodaj urządzenie".
7. Zmień nazwę grupy urządzeń i kliknij "Potwierdź".
8. Kliknij nazwę grupy, aby przejąć kontrolę nad wszystkimi urządzeniami.

Ikona App Store Produkty X Rocker w 
aplikacji

 

STEROWANIE DIODAMI LED

STEROWANIE TRYBEM LED

POBIERANIE APLIKACJI/ROZPOCZĘCIE PRACY

BRAK MOŻLIWOŚCI POŁĄCZENIA/ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

INSTRUKCJE

DODAWANIE NIESTANDARDOWYCH KOLORÓW/WZORÓW
Krótko naciśnij pola [+] i wybierz kolor lub wzór do dodania.
Aby usunąć kolor lub wzór, naciśnij i przytrzymaj przycisk, aby usunąć zaznaczenie.

Ustawienia: Można ustawić sortowanie RGB, czas, wstrząs i zmienić skórkę.

Interfejs kolorów:  
Ten interfejs umożliwia sterowanie jednym kolorem.
"Ring" wykorzystuje pierścień kolorów do sterowania, "Aisle" pozwala ustawić wartości RGB, a 
"WHT" steruje białą diodą LED i jasnością.

Interfejs trybu: 
Służy do wyboru spośród ponad 200 trybów wzorów. Dostosuj prędkość i jasność i zapisz swoje 
ulubione.

Interfejs niestandardowy: 
Wybierz swoje ulubione kolory w sekwencji i animuj swój własny wzór.

Tryb głosowy: 
Interfejs sterowania głosowego ma setki trybów sterowania głosowego do wyboru.
Reagują one na dźwięki pojawiające się w pobliżu LED Control Box.

Tryb muzyki:
Aby odtwarzać muzykę, naciśnij ikonę biblioteki utworów, a następnie wybierz utwory, których 
chcesz posłuchać. Aplikacja wykryje muzykę zapisaną na urządzeniu*
Po odtworzeniu muzyki naciśnij ikonę nagrywania na środku ekranu, aby zmienić wzór.

*Aby włączyć tę funkcję, należy przyznać uprawnienia do przechowywania.

(Ustawienia)-Tryb timera:
1. Naciśnij [+], aby utworzyć nowy timer.
2. Ustaw funkcję na włączanie/wyłączanie lub wzór.
3. Ustaw datę uruchomienia instrukcji.
4. Po ustawieniu kliknij "Wyślij", urządzenie mignie dwukrotnie, aby potwierdzić wysłanie instrukcji do 

urządzeń Neo Motion™ Sync.

Uwaga: W przypadku ustawienia funkcji wyłączania bez włączania należy upewnić się, że światła 
zostały ponownie włączone za pomocą aplikacji.
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